



В Тазовском районе перед судом предстанет рабочий коммерческой организации, обвиняемый в совершении тяжкого преступления против личности

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 20 июля 2021 года в ночное время в кювете строящейся дороги на территории одного из месторождений Тазовского района обнаружено тело 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следственно-оперативной группой, незамедлительно прибывшей на место преступления, проведен комплекс следственных мероприятий, по результатам которого установлены обстоятельства происшествия.

Как установило следствие, накануне вечером 19 июля между двумя рабочими – вахтовиками подрядной коммерческой организации произошел конфликт, в ходе которого 35-летний мужчина нанес удар доской по голове своему коллеге. От полученных телесных повреждений житель Кемеровской области скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1615170>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
